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§ 1
Fastställande av föredragningslista (KS/2022:139)

Kommunfullmäktige fastställer utsänd föredragningslista. 

§ 2
Fråga av Samuel Klippfalk (KD) till tekniska nämndens 
ordförande om snöröjning (KS/2024:61) 

Samuel Klippfalk (KD) har ställt en fråga till tekniska nämndens ordförande om 
snöröjning. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Bernhard 
Huber (MP). 

§ 3
Fråga av Peter Edholm (L) till kommunstyrelsens ordförande 
om minigolfverksamheten (KS/2024:62) 

Peter Edholm (L) har ställt en fråga till kommunstyrelsens ordförande om 
minigolfverksamheten. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Sara Kukka- 
Salam (S). 

§ 4

Fråga av Samuel Klippfalk (KD) till kultur- och 
fritidsnämndens ordförande om förtur till sommarkollo 
(KS/2024:70) 

Samuel Klippfalk (KD) har ställt en fråga till kultur- och fritidsnämndens ordförande 
om förtur till sommarkollo. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Sandra 
Lindström (V). 
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§ 5
Fråga av Lars Rådén (M) till kommunstyrelsens ordförande 
om verksamhetsplan och budget för 2024 för 
kolloverksamhet (KS/2024:71) 

Lars Rådén (M) har ställt en fråga till kommunstyrelsens ordförande om 
verksamhetsplan och budget för 2024 för kolloverksamhet. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Sara Kukka- 
Salam (S). 

§ 6

Fråga av Arion Chryssafis (M) till kultur- och 
fritidsnämndens ordförande om antal barn och beräknad 
kostnad för sommarkollo (KS/2024:72) 

Arion Chryssafis (M) har ställt en fråga till kultur- och fritidsnämndens ordförande om 
antal barn och beräknad kostnad för sommarkollo. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Sandra 
Lindström (V). 

§ 7

Fråga av Veronica Nordström (M) till tekniska nämndens 
ordförande angående översvämning vid Råstasjön 
(KS/2024:79) 

Veronica Nordström (M) har ställt en fråga till tekniska nämndens ordförande 
angående översvämning vid Råstasjön. 

Efter att kommunfullmäktige beslutat att frågan får ställas besvaras den av Bernhard 
Huber (MP). 
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§ 8
Svar på interpellation från Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén 
(M), Peter Edholm (L) till kommunstyrelsens ordförande om 
stadens trygghetspolicy (KS/2023:296) 

Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) har till 
kommunfullmäktiges sammanträde den 30 oktober 2023 § 171 inkommit med 
rubricerad interpellation.  

Kommunstyrelsens ordförande har vid dagens sammanträde besvarat interpellationen. 
Samuel Klippfalk (KD), Sara Kukka-Salam (S), Peter Edholm (L), Mats Fyhr (SD), Lars 
Rådén (M), Arion Chryssafis (M) och Leif Åsbrink López (V) yttrar sig i debatten 

§ 9
Svar på interpellation från Samuel Klippfalk (KD) och 
Nataliya Hulusjö (KD) till kommunstyrelsens ordförande om 
investeringar och upprustningsbehov av Skytteholms IP 
(KS/2023:343) 

Samuel Klippfalk (KD) och Nataliya Hulusjö (KD) har till kommunfullmäktiges 
sammanträde den 28 november 2023 § 193 inkommit med rubricerad interpellation. 

Kommunstyrelsens ordförande har vid dagens sammanträde besvarat interpellationen. 
Samuel Klippfalk (KD), Sara Kukka Salam (S) och Nataliya Hulusjö (KD) yttrar sig i 
debatten. 

§ 10
Svar på interpellation av Veronica Nordström (M) till tekniska 
nämndens ordförande om sopsugsanläggningen i Huvudsta 
(KS/2023:361) 

Veronica Nordström (M) har till kommunfullmäktiges sammanträde den 18 december 
2023 § 218 inkommit med rubricerad interpellation.  

Tekniska nämndens ordförande har vid dagens sammanträde besvarat interpellationen. 

Veronica Nordström (M) och Bernhard Huber (MP) yttrar sig i debatten. 
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§ 11
Svar på interpellation av Veronika de Jonge (M), Marcus 
Willershausen (L) och Nataliya Hulusjö (KD) till 
skolnämndens ordförande om Bergshamraskolan 
(KS/2023:362) 

Veronika de Jonge (M), Marcus Willershausen (L) och Nataliya Hulusjö (KD) har till 
kommunfullmäktiges sammanträde den 18 december 2023 § 218 inkommit med 
rubricerad interpellation.  

Skolnämndens ordförande har vid dagens sammanträde besvarat interpellationen. 

Veronika de Jonge (M), Marcus Willershausen (L), Eva Eriksson (S), Nataliya Hulusjö 
(KD), Thomas Magnusson (V) och Samuel Klippfalk (KD) yttrar sig i debatten. 

§ 12
Svar på interpellation av Samuel Klippfalk (KD) till 
kommunstyrelsens ordförande om skyddsrum (KS/2023:363) 

Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga interpellationen. 

§ 13
Svar på interpellation av Samuel Klippfalk (KD) till 
omvårdnadsnämndens ordförande om Bollens seniorträff 
(KS/2023:364) 

Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga interpellationen. 

§ 14
Svar på interpellation av Samuel Klippfalk (KD) till 
kommunstyrelsens ordförande om lokal för Bollens 
seniorträff (KS/2023:365) 

Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga interpellationen. 
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§ 15 
Godkännande av exploateringsavtal för del av fastigheten 
Huvudsta 4:15 (Karlberg) (KS/2023:284) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige godkänner Exploateringsavtal avseende del av fastigheten 
Huvudsta 4:15, med Staten Fortifikationsverket (org. nr. 202100–4607). 
 
Sammanfattning 
Parallellt med upprättandet av ny detaljplan för del av fastigheten Huvudsta 4:15 har 
stadsledningsförvaltningen förhandlat fram ett exploateringsavtal med Staten 
Fortifikationsverket som ägare av fastigheten. I avtalet förbinder sig Staten 
Fortifikationsverket att på egen bekostnad utföra alla exploateringsåtgärder inom 
kvartersmark. I exploateringsavtalet ingår ingen reglering av mark mellan parterna och 
ingen utbyggnad av allmän plats.  
Stadsledningsförvaltningen kan konstatera att de ekonomiska förutsättningarna för 
Staden vid genomförandet av projektet är fastlagda och föreslår därför att 
kommunstyrelsen ska föreslå kommunfullmäktige att godkänna exploateringsavtalet. 

Yrkande 
Magnus Persson (C) och Torsten Svenonius (M) föreslår att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
 
Magnus Persson (C) och Torsten Svenonius (M) yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut, nämligen kommunstyrelsens 
förslag och att kommunfullmäktige beslutar enligt det.  
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§ 16 
Antagande av detaljplan för del av Huvudsta 4:15 (Karlberg) 
(KS/2023:284) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige antar detaljplan för del av Huvudsta 4:15 (Karlberg) inom 
stadsdelen Huvudsta i enlighet med byggnadsnämndens förslag. 
 
Sammanfattning 
Byggnadsnämnden har vid sitt sammanträde den 18 oktober 2023 beslutat att 
överlämna detaljplan för del av Huvudsta 4:15 inom det militära området Karlberg till 
kommunfullmäktige för antagande. 
 
Detaljplanens syftar till att möjliggöra en ny matsalsbyggnad med mässfunktion för 
verksamheten på Militärhögskolan Karlberg. Planområdet ligger centralt inne på det 
militära området. Närområdet har höga kulturhistoriska värden och berörs av både 
riksintresse och byggnadsminnesklassning. Vidare finns det sällsynta vedlevande 
insektsarter inom närområdet. Detaljplanen säkerställer att matsalsbyggnaden har 
utformats och placeras på ett omsorgsfullt sätt med hänsyn till landskapsbilden samt 
natur- och kulturvärdena på platsen. 

Detaljplanens genomförande bedöms inte medföra betydande miljöpåverkan. 
 
Stadsledningsförvaltningen har inget att tillägga i ärendet. Förvaltningen 
rekommenderar kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att anta rubricerad 
detaljplan i enlighet med byggnadsnämndens förslag. 

Yrkande 
Magnus Persson (C) och Torsten Svenonius (M) föreslår att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut, nämligen kommunstyrelsens 
förslag och att kommunfullmäktige beslutar enligt det.  
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§ 17 
Reviderad avfallstaxa 2024 (KS/2023:1) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige antar tekniska nämndens förslag till komplettering i avfallstaxa för 
2024 för Solna stad. Den reviderade avfallstaxan gäller från 1 mars 2024. 
 
Sammanfattning 
Kommunfullmäktige beslutade den 27 november 2023 § 173 i Solna stads 
verksamhetsplan och budget för 2024, att anta tekniska nämndens förslag till ändrad 
taxa för avfallshantering. Den nya avfallstaxan började gälla den 1 januari 2024. För 
abonnenter med storbehållare skulle en vikttaxa beslutas.  
 
Det har i efterhand uppdagats en felaktighet i den antagna avfallstaxan för 2024. 
Felaktigheten består i att den rörliga avgiften, den så kallade behandlingsavgiften om 
1,12 kr/kg för storbehållare för verksamheter, har fallit bort i taxeuträkningen. 
Avfallstaxan för storbehållare är uppdelad i två delar: en fast och en rörlig. 
Uppdelningen syftar till att premiera utsortering av förpackningar och matavfall och 
därmed minska mängden restavfall som går till förbränning. Verksamheter med 
container och krantömmande behållare och abonnenter med abonnemangsformen kan 
därmed själva påverka och styra för att kunna få en kraftigt reducerad avfallsavgift.  
 
Uppdelningen i en fast och en rörlig del användes även i taxan för 2023.  För att få en 
avfallsekonomi i balans behöver avfallstaxan 2024 kompletteras genom att lägga till 
behandlingsavgift för verksamheter med container och krantömmande behållare enligt 
reviderad avfallstaxa för Solna stad.        
 
Stadsledningsförvaltningen föreslår, med anledning av att det uppdagats en felaktighet i 
den antagna avfallstaxan för 2024, att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige 
fatta beslut om revidering av taxan i enlighet med tekniska nämndens förslag.  

Yrkande 
Peter Edholm (L) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag. 
 
 
Peter Edholm (L) yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns ett förslag till beslut, nämligen kommunstyrelsens 
förslag och att kommunfullmäktige beslutar enligt det.  
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§ 18 
Redovisning av obesvarade motioner (KS/2023:327) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige tar del av redovisningen av obesvarade motioner. 
 
Sammanfattning 
Enligt kommunfullmäktiges arbetsordning ska en förteckning över obesvarade 
motioner redovisas till fullmäktige en gång om året. 
 
Vid årsskiftet 2022/2023 fanns det två (2) obesvarade motioner, varav en återtogs av 
motionären.  Därefter har det fram till och med den 18 december väckts trettiofyra (34) 
nya motioner under 2023. Totalt har kommunstyrelsen under året, inklusive de 
motioner som redovisas vid dagens möte, berett tretton (13) motioner och överlämnat 
dem för beslut i kommunfullmäktige. 
 
Stadsledningsförvaltningen föreslår att kommunfullmäktige tar del av redovisningen av 
att det före kommunfullmäktiges möte i december månad finns tjugotvå (22) 
obesvarade motioner. Förutom dessa obesvarade motion, tillkommer de som eventuellt 
väcks vid kommunfullmäktiges möte den 18 december. 
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§ 19 
Svar på motion av Lars Rådén (M) om trygghetspaket för 
Solna M:1/2023 (KS/2023:21) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Lars Rådén (M) har i rubricerad motion anfört att staden behöver konkreta verktyg som 
kan användas för att agera vid allvarliga händelser samtidigt som arbetet med att på lång 
sikt förebygga att kriminella verkar i Solna stärks. Med verktyg avses i motionen ett 
antal åtgärder som antingen kan sättas in direkt i samband med en uppkommen 
oönskad händelse, eller som kan stärka tryggheten och säkerheten på sikt. 
 
Kommunstyrelsen behandlar och beslutar vid sitt sammanträde den 18 december 2023 
om en ny strategi för det trygghetsskapande och brottsförebyggande arbetet: 
Trygghetsstrategi – inriktning för det förebyggande trygghetsskapande arbetet 2024-
2026 (KS/2023:309). Kommunstyrelsen hanterade vid sitt sammanträde den 4 
december 2023 förslaget och beslutade vid sammanträdet att återremittera ärendet för 
att tillförsäkra att strategin inrymmer de förändringsförslag om inkommit, i syfte att 
strategin ska bli det långsiktiga och metodiska verktyg i trygghetsarbete som avses. 
 
Innehållet i strategin svarar till övervägande delar mot i motionen föreslagna åtgärder. 
Under förutsättning att strategin antas av kommunstyrelsen föreslår 
stadsledningsförvaltningen att motionen med det anses besvarad. 

Yrkande 
Sara Kukka-Salam (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag. 
Lars Rådén (M) och Samuel Klippfalk (KD) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt att bifalla motionen. 
 
Lars Rådén (M), Sara Kukka-Salam (S), Samuel Klippfalk (KD), Fredrik Johansson (S) 
och Mats Fyhr (SD) yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 
Lars Rådén (M), Peter Edholm (L) och Samuel Klippfalk (KD) reserverar sig mot 
beslutet. 
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§ 20 
Svar på motion av Sverigedemokraterna om att anlägga 
dricksvattenfontäner i Solna M:14/2023 (KS/2023:166) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att bordlägga motionen. 
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§ 21 
Svar på motion av Samuel Klippfalk (KD) om att införa kultur- 
och fritidscheck i Solna M:15/2023 (KS/2023:167) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 
 
Sammanfattning 
Samuel Klippfalk (KD) inkom med rubricerad motion till kommunfullmäktige den 19 
juni 2023. Motionären föreslår att kommunfullmäktige beslutar att införa en kultur- och 
fritidscheck som barn och unga kan använda för att delta i en ansluten Solnaförenings 
aktivitet.  
 
Motionen har remitterats till kultur- och fritidsnämnden för yttrande. 
 
Förvaltningen för arbetsmarknad, kultur och fritid anger i sitt yttrande att arbetet med 
ett regeringsuppdrag för införandet av ett fritidskort för barn och unga har påbörjats. 
Regeringen har givit i uppdrag till fem myndigheter att utreda de förutsättningar som 
krävs för införandet av ett fritidskort under 2024. Utöver framtagandet av 
förutsättningarna avsätts även ekonomiska medel för den infrastruktur som införandet 
av ett fritidskort kräver. 
 
Förvaltningen för arbetsmarknad, kultur och fritid följer det pågående arbetet och anser 
att staden bör avvakta resultaten av regeringsuppdragets utredningsarbete samt den 
infrastruktur som medföljer det eventuella införandet av en fritidskortsreform. 
 
Stadsledningsförvaltningen anser att Solna stad ska erbjuda barn och unga ett 
differentierat utbud av aktiviteter. Ett införande av en kultur- och fritidscheck skulle 
kunna leda till att utbudet blir smalare och att checken inte blir stödjande för klubbar 
och föreningar med få utförare. Stadsledningsförvaltningen följer regeringsuppdraget 
för införande av ett eventuellt fritidskort och arbetar för att bibehålla ett brett utbud 
med många valmöjligheter för stadens barn och unga.  
 
Stadsledningsförvaltningen föreslår med hänvisning till detta och vad som i övrigt 
framförts i kultur- och fritidsnämndens yttrande att motionen avslås. 
 
Yrkanden 
Sandra Lindström (V) och Martin Karlsson (C) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
enligt kommunstyrelsens förslag.  
Samuel Klippfalk (KD) och Lars Rådén (M) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
att bifalla motionen. 
 
 
Samuel Klippfalk (KD), Sandra Lindström (V), Lars Rådén (M) och Martin Karlsson 
(C) yttrar sig i debatten. 
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Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 
Lars Rådén (M) och Samuel Klippfalk (KD) reserverar sig mot beslutet. 
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§ 22 
Svar på motion av Samuel Klippfalk (KD) om att införa 
samarbeten mellan äldreboenden och förskola/pedagogisk 
omsorg M:16/2023 (KS/2023:168) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Samuel Klippfalk (KD) inkom med rubricerad motion till kommunfullmäktige den 19 
juni 2023. Motionären menar att samverkan med förskolan livar upp de äldres tillvaro 
och att barnen får nya erfarenheter i mötet med den äldre generationen.  I motionen 
föreslås att kommunfullmäktige beslutar att samarbeten med förskolor/pedagogisk 
omsorg införs på alla äldreboenden i Solna. 
 
Motionen har remitterats till omvårdnadsnämnden och förskolenämnden för yttranden. 
 
Omvårdnadsnämnden anger i sitt yttrade att de ser positivt på samarbeten mellan 
äldreboenden och förskolan. Ett samarbete berikar de äldres tillvaro samt ger barnen 
nya erfarenheter i mötet med den äldre generationen. Nämnden redogör i sitt yttrande 
för att majoriteten av stadens vård- och omsorgsboenden har en etablerad samverkan 
med minst en närliggande förskola. Samverkan var mer utbredd innan pandemin men 
bromsades med anledning av denna helt under 2020–2022. Några verksamheter har 
återupptagit samverkan och de verksamheter som inte har kommit i gång efter 
pandemin har planer på att återupprätta samverkan under höst. 
 
Även förskolenämnden framför i sitt yttrande att flera förskolor har pågående 
samarbeten med närliggande äldreboenden som initierats av boendena samt att man 
ställer sig positiv till att återuppta de samarbeten som på grund av pandemin tvingades 
göra uppehåll mellan 2020–2022.  Syftet och mervärdet för barnen är framför allt att 
skapa relationer med de äldre genom gemensamma aktiviteter såsom lekar, samtal och 
att umgås över generationsgränserna. 
 
Såväl omvårdnadsnämnden som förskolenämnden framför i sina yttranden att 
samverkan redan sker och i de fall den avstannat under pandemin avses att återupptas. 
Stadsledningsförvaltningen föreslår med hänvisning till detta och vad som i övrigt 
framförts i omvårdnadsnämndens och förskolenämndens yttranden att motionen 
förklaras besvarad. 
 
Yrkanden 
Martin Karlsson (C) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens 
förslag. 
Samuel Klippfalk (KD), Zanna Mårtensson (M) och Sukrî Demir (L) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att bifalla motionen 
 
 
Samuel Klippfalk (KD), Indra Karreskog Rehbinder (C), Zanna Mårtensson (M), Sukrî 
Demir (L), Martin Karlsson (C) och Eva Pousette-Grönqvist (S) yttrar sig i debatten. 



 
SOLNA STAD 
 

Protokoll 2024-02-19  
 SID 18 (29) 

 

Signatur 

 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Omröstning begärs. 
 
Omröstningsordning 
Ordförande föreslår följande omröstningsgång: 
Ja röstar den som är för kommunstyrelsens förslag. 
Nej röstar den som är för förslag om bifall till motionen. 
 
Omröstningsresultat 
Omröstningsresultat redovisas i bilaga 3. Kommunfullmäktige har därmed 30 ja-röster, 
28 nej-röster, 0 röster avstår samt 3 frånvarande röster. Ordförande konstaterar att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 
Lars Rådén (M), Peter Edholm (L), Samuel Klippfalk (KD) och Mats Fyhr (SD) 
reserverar sig mot beslutet. 
 
 
 
 
 
 
  



 
SOLNA STAD 
 

Protokoll 2024-02-19  
 SID 19 (29) 

 

Signatur 

§ 23 
Svar på motion av Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) 
och Peter Edholm (L) om att införa strategiskt råd för 
trygghetsfrågor M:32/2023 (KS/2023:302) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) inkom med rubricerad 
motion till kommunfullmäktige den 30 oktober 2023. I motionen anges att Solna stad 
har ett ansvar för det brottsförebyggande arbetet, som också avgränsas i Lagen 
(2023:196) om kommuners ansvar för brottsförebyggande arbete. Den anger bland 
annat att kommuner ska verka för att strategiska brottsförebyggande frågor hanteras i 
ett särskilt forum (strategiskt råd) där kommunen och relevanta aktörer ingår. 
Kommuner ska verka för att övriga aktörer i rådet deltar med representanter som har 
ledande befattningar. 
I motionen föreslås att utreda hur ett strategiskt forum för brottsförebyggande arbete 
bäst utformas i Solna samt att ett strategiskt forum för brottsförebyggande arbete 
skyndsamt införs i enlighet med utredningen. 
 
Motionen har remitterats till stadsledningsförvaltningen för besvarande. 
 
Kommunstyrelsen beslutade vid sitt sammanträde den 18 december 2023 om en ny 
strategi, Trygghetsstrategi – inriktning för det förebyggande trygghetsskapande arbetet 
2024–2026 (KS/2023:309). Syftet med trygghetsstrategin är att skapa en sammanhållen 
inriktning för stadens trygghetsskapande och brottsförebyggande arbete. Utifrån 
strategin ska stadens verksamheter bedriva ett målmedvetet trygghetsskapande och 
brottsförebyggande arbete med utgångspunkt i aktuella data, kartläggningar, 
orsaksanalyser och väl övervägda åtgärder samt tydliggöra vikten av en långsiktig 
planering. Strategin kompletteras med stadens samverkansöverenskommelse med 
Lokalpolisområde Solna samt en åtgärdsplan som konkretiserar de åtgärder som den 
inriktning som anges i strategin respektive överenskommelsen. 
 
På tjänstemannanivå leds det trygghetsskapande och brottsförebyggande arbetet av en 
styrgrupp, vilken motsvarar det strategiska råd som nämns i lagen (2023:196) om 
kommuners ansvar för brottsförebyggande arbete. Styrgruppen leds av stadsdirektören 
och består i övrigt av förvaltningschefer samt stadens säkerhetschef och 
trygghetssamordnare. Andra aktörer såsom representanter för polis och länsstyrelse 
adjungeras in till relevanta möten. 
 
Med hänvisning till att det finns en styrgrupp som motsvarar ett strategiskt råd föreslår 
stadsledningsförvaltningen att motionen anses besvarad.  
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Yrkanden 
Fredrik Johansson (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 
kommunstyrelsens förslag. 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att bifalla motionen. 
 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M), Fredrik Johansson (S) och Peter Edholm (L) 
yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 

Lars Rådén (M), Peter Edholm (L), Samuel Klippfalk (KD) och Mats Fyhr (SD) 
reserverar sig mot beslutet. 
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§ 24 
Svar på motion av Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) 
och Peter Edholm (L) om att uppdatera stadens 
trygghetspolicy M:31/2023 (KS/2023:301) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) inkom med rubricerad 
motion till kommunfullmäktige den 30 oktober 2023. I motionen anförs att stadens 
trygghetspolicy antogs av kommunfullmäktige 2008 och har inte uppdaterats sedan 
dess. I motionen föreslås att uppdatera Solna stads trygghetspolicy. 
 
Motionen har remitterats till stadsledningsförvaltningen för yttrande. 
 
Kommunstyrelsen beslutade vid sitt sammanträde den 18 december 2023 om en ny 
strategi, Trygghetsstrategi – inriktning för det förebyggande trygghetsskapande arbetet 
2024–2026 (KS/2023:309). Syftet med trygghetsstrategin är att skapa en sammanhållen 
inriktning för stadens trygghetsskapande och brottsförebyggande arbete. Strategin 
ersätter tidigare gällande Trygghetspolicy för Solna stad från 2008 (KS/2008:15). 
 
Utifrån strategin ska stadens verksamheter bedriva ett målmedvetet trygghetsskapande 
och brottsförebyggande arbete med utgångspunkt i aktuella data, kartläggningar, 
orsaksanalyser och väl övervägda åtgärder samt tydliggöra vikten av en långsiktig 
planering. Strategin kompletteras med stadens samverkansöverenskommelse med 
Lokalpolisområde Solna samt en åtgärdsplan som konkretiserar de åtgärder som den 
inriktning som anges i strategin respektive överenskommelsen. 
 
Med hänvisning till att den beslutade Trygghetsstrategin ersatt Trygghetspolicy för 
Solna stad föreslår stadsledningsförvaltningen att motionen anses besvarad.  
 
Yrkanden 
Fredrik Johansson (S) föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt 
kommunstyrelsens förslag. 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att bifalla motionen. 
 
 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M), Peter Edholm (L) och Fredrik Johansson (S) 
yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
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Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 

Reservation 
Samuel Klippfalk (KD), Lars Rådén (M) och Peter Edholm (L) reserverar sig mot 
beslutet. 
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§ 25 
Svar på motion av Marcus Willershausen (L) om besök av 
politiska ungdomsförbund på Solna Gymnasium M:21/2023 
(KS/2023:176) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Marcus Willershausen (L) inkom med rubriceras motion till kommunfullmäktige den 19 
juni 2023. I motionen föreslås att uppdra till skolförvaltningen att ge Solna gymnasium i 
uppgift att en gång per termin bjuda in de politiska ungdomsförbund till partier som 
finns representerade i Sveriges riksdag till skolan för att arrangera bokbord och samtala 
med skolans elever. 
 
Motionen har remitterats till stadsledningsförvaltningen för besvarande.  
 
Skolan har precis som motionären skriver ett viktigt demokratiskt uppdrag. 
Utbildningen ska förmedla och förankra respekt för de mänskliga rättigheterna och de 
grundläggande demokratiska värderingar som det svenska samhället vilar på. Uppdraget 
regleras i skollagen och de olika skolformernas ämnes- och kursplaner. Att bjuda in 
politiska partier och dess ungdomsförbund att medverka i skolarbetet är ett av flera sätt 
att arbeta med det demokratiska uppdraget.  
 
Den 1 januari 2018 kompletterades skollagen (2010:800) med bestämmelser där 
förutsättningar för politisk information i skolan regerades. Bestämmelserna innebär att 
det är rektor, eller den rektor delegerat sin beslutanderätt till, som beslutar om skolan 
ska bjuda in politiska partier för att medverka i utbildningen. Det är frivilligt att bjuda in 
politiska partier och varje rektor bedömer om och när det är lämpligt.  
 
Att bjuda in politiska partier och deras ungdomsförbund är en bra metod för att ge 
elever en bild av det politiska systemet och vad de olika partierna står för. Det kan även 
bidra till att fler unga intresserar sig för samhällsfrågor och engagerar sig politiskt. 
Stadsledningsförvaltningen anser därför oaktat bestämmelsen i skollagen att det är av 
vikt att Solna gymnasium använder sig av möjligheten att bjuda in demokratiskt valda 
partier till skolan och uppmuntrar skolans rektor att göra så.  
 
Stadsledningsförvaltningen föreslår i hänvisning till ovanstående samt bestämmelsen i 
skollagen att förklara motionen besvarad.  
 
Yrkanden 
Lina Hultqvist (S), Thomas Magnusson (V), Lars Rådén (M) och Gunilla Åberg (S) 
föreslår att kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
Marcus Willershausen (L) och Mats Fyhr (SD) föreslår att kommunfullmäktige beslutar 
att bifalla motionen. 
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Marcus Willershausen (L), Lina Hultqvist (S), Indra Karreskog Rehbinder (C), Thomas 
Magnusson (V), Lars Rådén (M) och Gunilla Åberg (S), Anders Ekegren (L) och Mats 
Fyhr (SD) yttrar sig i debatten. 
 
Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 
Peter Edholm (L) och Mats Fyhr (SD) reserverar sig mot beslutet till förmån för bifall 
till motionen. 
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§ 26 
Svar på motion av Marcus Willershausen (L), Lars Rådén (M) 
och Samuel Klippfalk (KD) om att förbjuda TikTok på stadens 
mobiltelefoner och andra enheter M:20/2023 (KS/2023:175) 
 

Beslut 
Kommunfullmäktige förklarar motionen besvarad. 
 
Sammanfattning 
Marcus Willershausen (L), Lars Rådén (M), Samuel Klippfalk (KD) inkom med 
rubricerad motion till kommunfullmäktiges sammanträde den 19 juni 2023. I motionen 
föreslås att kommunfullmäktige att uppdra åt kommunstyrelsen att förbjuda Tiktok från 
samtliga tjänstetelefoner i kommunens verksamheter samt att relevant förvaltning ges i 
uppdrag att utreda om andra applikationer på kommunens tjänstetelefoner är osäkra ur 
integritets- och säkerhetssynpunkt. 
 
Motionen har remitterats till stadsledningsförvaltningen för besvarande. 
 
Sammantaget bedömer stadsledningsförvaltningen att den information som Tiktok eller 
andra liknande applikationer eventuellt kan få tillgång till, inte vara av så känslig 
karaktär att det påverkar Solna stads säkerhet. Tiktok kan endast få tillgång till den 
information användaren delar i applikationen eller godkänner att applikationen får 
tillgång till, till exempel kontakter och lokaliseringsdata. Det viktigaste skyddet för 
säkerheten är medarbetares beteende och omdöme när information hanteras. Staden 
ställer krav på att alla användare följer riktlinjerna och anvisningarna för 
informationssäkerhet. 
Stadsledningsförvaltningen ser inte behov av att förbjuda Tiktok från tjänstemobiler i 
stadens verksamheter eller att utreda om andra applikationer på kommunens 
tjänstetelefoner är osäkra ur integritets- och säkerhetssynpunkt. 
 
Solna Stad och dess omvärld förändras ständigt och så även stadens information. 
Staden följer fortsatt utvecklingen och eventuella nationella rekommendationer eller 
riktlinjer att förbjuda applikationen.  
 
Stadsledningsförvaltningen föreslår därför kommunstyrelsen föreslår 
kommunfullmäktige besluta att förklara motionen besvarad. 
 
Yrkanden 
Martin Karlsson (C), Faradj Koliev (S) och Per-Ove Nelstrand (S) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
Marcus Willershausen (L), Lars Rådén (M), Mats Fyhr (SD), Peter Edholm (L) Samuel 
Klippfalk (KD), Daniel Frisén (M) och Arion Chryssafis (M) föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att bifalla motionen. 
 
 
Marcus Willershausen (L), Lars Rådén (M), Mats Fyhr (SD), Peter Edholm (L), Martin 
Karlsson (C), Samuel Klippfalk (KD), Daniel Frisén (M), Faradj Koliev (S), Per Ove 
Nelstrand (S), Joakim Edhborg (S) och Arion Chryssafis (M) yttrar sig i debatten. 
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Beslutsgång 
Ordförande konstaterar att det finns två förslag till beslut: 
Kommunstyrelsens förslag 
Bifall till motionen 
 
Ordförande ställer förslagen mot varandra och konstaterar att kommunfullmäktige 
beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Omröstnings begärs. 
 
Omröstningsordning 
Ordförande föreslår följande omröstningsgång: 
Ja röstar den som är för kommunstyrelsens förslag. 
Nej röstar den som är för förslag om bifall till motionen. 
 
Omröstningsresultat 
Omröstningsresultat redovisas i bilaga 4. Kommunfullmäktige har därmed 33 ja-röster, 
28 nej-röster, 0 röster avstår samt 0 frånvarande röster. Ordförande konstaterar att 
kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrelsens förslag. 
 
Reservation 
Peter Edholm (L), Lars Rådén (M) och Samuel Klippfalk (KD) och Mats Fyhr (SD) 
reserverar sig mot beslutet. 

 
 
 
 
  



 
SOLNA STAD 
 

Protokoll 2024-02-19  
 SID 27 (29) 

 

Signatur 

§ 27 
Avsägelse av uppdrag i Råsunda Förstads AB (KS/2022:203) 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige befriar Viktor Nyberg (S) från sitt uppdrag. 
 
Sammanfattning 
Viktor Nyberg (S) har avsagt sig uppdraget som ledamot i Råsunda Förstads AB. 
 

§ 28 
Avsägelse av uppdrag i arvodeskommittén (KS/2022:141) 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige befriar Anton Vajk (M), Monica Eriksson (C) och Malin Engvall 
(C) från sina uppdrag. 
 
Sammanfattning 
Anton Vajk (M) har avsagt sig uppdraget som ersättare i arvodeskommittén. 
Monica Eriksson (C) har avsagt sig uppdraget som ledamot i arvodeskommittén. 
Malin Engvall (C) har avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i arvodeskommittén. 
 

§ 29 
Avsägelse av uppdrag i socialnämnden (KS/2022:172) 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige befriar Rosie Grenklo (MP) och Arminda Bränngård (-) från sina 
uppdrag 
 
Sammanfattning 
Rosie Grenklo (MP) har avsagt sig uppdraget som ledamot i socialnämnden. 
Arminda Bränngård (-) har avsagt sig uppdraget som ersättare i socialnämnden. 
 

§ 30 
Avsägelse av uppdrag i kultur- och fritidsnämnden 
(KS/2022:170) 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige befriar Kajsa Johansson (MP) från sitt uppdrag 
 
Sammanfattning 
Kajsa Johansson (MP) har avsagt sig uppdraget som ledamot i kultur- och 
fritidsnämnden. 
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§ 31 
Fyllnadsval i tekniska nämnden (KS/2022:166) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att som ledamot i tekniska nämnden för resterande 
mandatperiod utse: 
 
(S) 900227 Prem Huq, Solnavägen 98 B, 169 51 Solna (ledamot) 
 

§ 32 
Fyllnadsval i Råsunda Förstads AB (KS/2022:203) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att som ledamot i Råsunda Förstads AB för resterande 
mandatperiod utse: 
(S) 900227 Prem Huq, Solnavägen 98B, 169 51 Solna (ledamot) 
 

§ 33 
Fyllnadsval i skolnämnden (KS/2022:167) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att som ersättare i skolnämnden för resterande 
mandatperiod utse: 
 
(S) 780929 Martin Engström, Rådjursstigen 42, 170 76 Solna (ersättare) 
 

§ 34 
Fyllnadsval av nämndeman till Solna tingsrätt (KS/2023:16) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att som nämndeman i Solna tingsrätt i resterande 
mandatperiod utse: 
 
(SD) 890916 Tom Gyldenstrand, Drottning Kristinas Esplanad 63, 170 67 Solna 
(nämndeman) 
 

§ 35 
Fyllnadsval i arvodeskommittén (KS/2022:141) 
 
Kommunfullmäktige beslutar att som ledamot och ersättare i arvodeskommittén för 
resterande mandatperiod utse: 
 
(C) 760212 Malin Engvall, Karolinagatan 7, 171 58 Solna (ledamot) 
(C) 961010 Mattias Jonsson, Södra Långgatan 21 C, 169 59 Solna (ersättare) 
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§ 36 
Meddelanden (KS/2024:40, KS/2024:59) 
 
Kommunfullmäktige tar del av utsända meddelanden. 
 

§ 37 
Nya motioner (KS/2024:63, KS/2024:64, KS/2024:65, 
KS/2024:66, KS/2024:67, KS/2024:68) 
 
Kommunfullmäktige godkänner att följande motionerna får ställas: 
 
Motion av Liberalerna om att HBTQI-säkra äldreomsorgen M:1/2024 (KS/2024:63) 
Motion av Samuel Klippfalk (KD) och Nataliya Hulusjö (KD) om att införa en AI-
assistent för hemtjänsten och SÄBO M:2/2024 (KS/2024:64) 
Motion av Samuel Klippfalk (KD) och Nataliya Hulusjö (KD) om att införa digital 
fallprevention med AI M:3/2024 (KS/2024:65) 
Motion av Samuel Klippfalk (KD) och Nataliya Hulusjö (KD) om att införa rätt till 
insyn med AI M4:/2024 (KS/2024:66) 
Motion av Lars Rådén (M), Peter Edholm (L) och Samuel Klippfalk (KD) om 
fossilfrihet som mål M:5/2024 (KS/2024:67) 
Motion av Arion Chryssafis (M), Peter Edholm (L) och Samuel Klippfalk (KD) om att 
återuppta och utveckla arbetet mot exploatering av människor och människohandel 
M:6/2024 (KS/2024:68) 
 

§ 38 
Nya interpellationer (KS/2024:73, KS/2024:74, KS/2024:75, 
KS/2024:76, KS/2024:77, KS/2024:78) 
 
Kommunfullmäktige godkänner att följande interpellationer får ställas: 
 
Interpellation av Samuel Klippfalk (KD) till omvårdnadsnämndens ordförande om 
SÄBO platser (KS/2024:73) 
Interpellation av Veronika de Jonge (M), Marcus Willershausen (L) och Nataliya 
Hulusjö (KD) till skolnämndens ordförande om skolornas ekonomi (KS/2024:74) 
Interpellation av Veronika de Jonge (M), Marcus Willershausen (L) och Nataliya 
Hulusjö (KD) till skolnämndens ordförande om redovisning av skolpengen 
(KS/2024:75) 
Interpellation av Zanna Mårtensson (M) till tekniska nämndens ordförande om säkra 
skolvägar (KS/2024:76) 
Interpellation av Veronika de Jonge (M) till skolnämndens ordförande om skolornas 
finansiering (KS/2024:77) 
Interpellation av Nataliya Hulusjö (KD) till kommunstyrelsens ordförande om 
hyreshöjningar (KS/2024:78) 



Bilaga 1 till KF/2024-02-19 
 
Närvaro för ordinarie ledamöter 
Solna kommunfullmäktiges sammanträde den 19 februari 2024 

Ledamot Närvarande Tjänstgörande ersättare 
Pehr Granfalk (M) X  
Veronika De Jonge (M) X  
Arion Chryssafis (M) X  
Zanna Mårtensson (M) X  
Lars Rådén (M) X  
Veronica Nordström (M) X  
Leif Hansson (M) X  
Eva Gustavsson (M)  Christopher Denker 
Lars-Erik Salminen (M) X  
Monika Mannerström Skog (M) X  
Torsten Svenonius (M) X  
Magnus Nilsson (M) X  
Gustav Stark (M) X  
Johan Sterndal (M) X  
Daniel Frisén (M) X  
Andreas Hultberg (M) X  
Sung Mee Gundlegård (M) X  
Sara Kukka-Salam (S) X  
Peter Rangwe (S) X  
Eva Eriksson (S) X  
Georgios Kontorinis (S)  Tamim Alameddine 
Veronica Lindholm (S)  Lina Hultqvist 
Faradj Koliev (S) X  
Elisabet Brolin (S) X  
Fredrik Johansson (S) X  
Ajla Mehinovic (S)  Matti Persaud 
Adam Josefsson (S) X  
Katsiaryna Strachal (S) X  
Jimmy Blomqvist Larsson (S) X  
Eva Pousette Grönqvist (S) X  
Joakim Edhborg (S) X  
Gunilla Åberg (S) X  
Annika Häggberg (S) X  
Rita Ghebreselassie (S) X  
Alexander Canizarés Dahlström (S)  Jonathan Herlitz 

Sune Holmgren (S) X  
Per-Ove Nelstrand (S) X  
Peter Edholm (L) X  
Marianne Damström Gereben (L) §§ 1-8, 15-21 Sukrî Demir §§ 9-14, 22-38 
Anders Ekegren (L) X  
Marcus Willershausen (L) X  
Indra Karreskog Rehbinder (C) X  
Magnus Persson (C) X  
Martin Karlsson (C) X  
Marcela Arosenius (C) X  
Sandra Lindström (V) X  
Emil Flisbäck (V) X  
Leif Åsbrink Lopez (V) X  
Tove Pehrsson (V) X  
Björn Bränngård (-)  Cajsa Örevall  

 

Kerstin Scheutz (V) §§ 1-8,15-19 Thomas Magnusson §§ 9-14, 20-38 

Victoria Johansson (MP) X  
Bernhard Huber (MP) X  
Martin Marmgren (MP) X  
Samuel Klippfalk (KD) X  
Nataliya Hulusjö (KD) X  
Msciwoj Swigon (SD)  Ludvig Grufman 
Mats Fyhr (SD) X  
Ingela Carlsson (SD) X  
Kjell Johansson (SD) X  
Stefan Nero (SD) X  

 



Bilaga 2 till KF/2024-02-19 
 
Närvaro för ersättare 
Solna kommunfullmäktiges sammanträde den 19 februari 2024 

Ersättare Närvarande 
* Christopher Denker (M) X 
* Klas Lindblom (M)  
* Jon Pettersson (M) X 
* Thomas Wallin (M)  
* Anna Carlström Lindblom (M) X 
* Göran Stark (M) X 
* Ida Dahlgren (M) X 
* Anders Eriksson (M) X 
* André Gustafsson (M) X 
* Tamim Alameddine (S) X 
* Lina Hultqvist (S) X 
* Matti Persaud (S) X 
* Feven Ghebreghergis (S)  
* Jonathan Herlitz (S) X 
* Iknur Rencber (S) X 
* Johan Wahlstedt (S) X 
* Alice Halldin (S) §§ 1-8, 15-19 
* Martin Engström (S) X 
* Frida Azadi (S) §§ 1-8, 15-22 
* Gunnar Irén (L)  
* Sukrî Demir (L) X 
* Olle Nykvist (C) §§ 1-8, 15-26 
* Lena Westin (C) §§ 1-8, 15-26 
* Cajsa Örevall (V) X 
* Thomas Magnusson (V) X 
* Ellen Samuelsson (V)  
* Susanne Nordling (MP) X 
* Jacques de Maré (MP) X 
* Ansgar Toscha (KD) X 
* Andreas Hulusjö (KD) X 
* Denice Westerberg (SD)  
* Ludvig Grufman (SD) X 
* Thomas Stenrup (SD)  

 



Bilaga 3 till KF/2024-02-19 Omröstningsresultat § 22 

Svar på motion av Samuel Klippfalk (KD) om att införa samarbeten mellan äldreboenden och 
förskola/pedagogisk omsorg M:16/2023 

Ledamöter Parti Kret
 

Ersättare Ja Nej Avstår Frånvarande 
Pehr Granfalk  (M) Alla   X   
Veronika De Jonge (M) Alla   X   
Arion Chryssafis  (M) Alla   X   
Zanna Mårtensson (M) Alla   X   
Lars Rådén (M) Alla   X   
Veronica Nordström (M) Alla   X   
Leif Hansson   (M) Alla   X   
Eva Gustavsson  (M) Alla   Christopher Denker   X   
Lars-Erik Salminen   (M) Alla   X   
Monika Mannerström Skog (M) Alla   X   
Torsten Svenonius (M) Alla   X   
Magnus Nilsson  (M) Alla   X   
Gustav Stark  (M) Alla   X   
Johan Sterndal  (M) Alla   X   
Daniel Frisén (M) Alla   X   
Andreas Hultberg (M) Alla   X   
Sung Mee Gundlegård (M) Alla   X   
Sara Kukka-Salam (S) Alla   X   
Peter Rangwe  (S) Alla   X   
Eva Eriksson (S) Alla   X   
Georgios Kontorinis  (S) Alla   Tamim Alameddine  X   
Veronica Lindholm  (S) Alla   Lina Hultqvist  X   
Faradj Koliev   (S) Alla   X   
Elisabet Brolin   (S) Alla   X   
Fredrik Johansson  (S) Alla   X   
Ajla Mehinovic (S) Alla   Matti Persaud  X   
Adam Josefsson (S) Alla   X   
Katsiaryna Strachal   (S) Alla   X   
Jimmy Blomqvist Larsson (S) Alla   X 
Eva Pousette Grönqvist  (S) Alla   X   
Joakim Edhborg (S) Alla   X   
Gunilla Åberg (S) Alla   X   
Annika Häggberg (S) Alla   X   
Rita Ghebreselassie  (S) Alla   X   
Alexander Canizarés Dahlström   (S) Alla   Jonathan Herlitz X   
Sune Holmgren  (S) Alla   X 
Per-Ove Nelstrand   (S) Alla   X 
Peter Edholm (L) Alla   X   
Marianne Damström Gereben (L) Alla   Sukrî Demir X   
Anders Ekegren   (L) Alla   X   
Marcus Willershausen (L) Alla   X   
Indra Karreskog Rehbinder  (C)   Alla   X   
Magnus Persson  (C)   Alla   X   
Martin Karlsson   (C)   Alla   X   
Marcela Arosenius   (C)   Alla   X   
Sandra Lindström  (V) Alla   X   
Emil Flisbäck (V) Alla   X   
Leif Åsbrink Lopez  (V) Alla   X   
Tove Pehrsson  (V) Alla   X   
Björn Bränngård  (-) Alla   Cajsa Örevall   X   

 

Kerstin Scheutz (V) Alla   Thomas Magnusson X   
Victoria Johansson  (MP)  Alla   X   
Bernhard Huber (MP)  Alla   X   
Martin Marmgren  (MP)  Alla   X   
Samuel Klippfalk  (KD)  Alla   X   
Nataliya Hulusjö (KD)  Alla   X   
Msciwoj Swigon  (SD)  Alla   Ludvig Grufman  X   
Mats Fyhr  (SD)  Alla   X   
Ingela Carlsson  (SD)  Alla   X   
Kjell Johansson (SD)  Alla   X   
Stefan Nero (SD)  Alla   X   

SUMMA: 30 28 0 3 

rebeng001
Överstruket



Bilaga 4 till KF/2024-02-19 Omröstningsresultat § 26 

Svar på motion av Marcus Willershausen (L), Lars Rådén (M) och Samuel Klippfalk (KD) om att 
förbjuda TikTok på stadens mobiltelefoner och andra enheter M:20/2023 (KS/2023:175) 

Ledamöter Parti Kret
 

Ersättare Ja Nej Avstår Frånvarande 
Pehr Granfalk  (M) Alla   X   
Veronika De Jonge (M) Alla   X   
Arion Chryssafis  (M) Alla   X   
Zanna Mårtensson (M) Alla   X   
Lars Rådén (M) Alla   X   
Veronica Nordström (M) Alla   X   
Leif Hansson   (M) Alla   X   
Eva Gustavsson  (M) Alla   Christopher Denker   X   
Lars-Erik Salminen   (M) Alla   X   
Monika Mannerström Skog (M) Alla   X   
Torsten Svenonius (M) Alla   X   
Magnus Nilsson  (M) Alla   X   
Gustav Stark  (M) Alla   X   
Johan Sterndal  (M) Alla   X   
Daniel Frisén (M) Alla   X   
Andreas Hultberg (M) Alla   X   
Sung Mee Gundlegård (M) Alla   X   
Sara Kukka-Salam (S) Alla   X   
Peter Rangwe  (S) Alla   X   
Eva Eriksson (S) Alla   X   
Georgios Kontorinis  (S) Alla   Tamim Alameddine  X   
Veronica Lindholm  (S) Alla   Lina Hultqvist  X   
Faradj Koliev   (S) Alla   X   
Elisabet Brolin   (S) Alla   X   
Fredrik Johansson  (S) Alla   X   
Ajla Mehinovic (S) Alla   Matti Persaud  X   
Adam Josefsson (S) Alla   X   
Katsiaryna Strachal   (S) Alla   X   
Jimmy Blomqvist Larsson (S) Alla   X   
Eva Pousette Grönqvist  (S) Alla   X   
Joakim Edhborg (S) Alla   X   
Gunilla Åberg (S) Alla   X   
Annika Häggberg (S) Alla   X   
Rita Ghebreselassie  (S) Alla   X   
Alexander Canizarés Dahlström   (S) Alla   Jonathan Herlitz X   
Sune Holmgren  (S) Alla   X   
Per-Ove Nelstrand   (S) Alla   X   
Peter Edholm (L) Alla   X   
Marianne Damström Gereben (L) Alla   Sukrî Demir X   
Anders Ekegren   (L) Alla   X   
Marcus Willershausen (L) Alla   X   
Indra Karreskog Rehbinder  (C)   Alla   X   
Magnus Persson  (C)   Alla   X   
Martin Karlsson   (C)   Alla   X   
Marcela Arosenius   (C)   Alla   X   
Sandra Lindström  (V) Alla   X   
Emil Flisbäck (V) Alla   X   
Leif Åsbrink Lopez  (V) Alla   X   
Tove Pehrsson  (V) Alla   X   
Björn Bränngård  (-) Alla   Cajsa Örevall   X   

 

Kerstin Scheutz (V) Alla   Thomas Magnusson X   
Victoria Johansson  (MP)  Alla   X   
Bernhard Huber (MP)  Alla   X   
Martin Marmgren  (MP)  Alla   X   
Samuel Klippfalk  (KD)  Alla   X   
Nataliya Hulusjö (KD)  Alla   X   
Msciwoj Swigon  (SD)  Alla   Ludvig Grufman  X   
Mats Fyhr  (SD)  Alla   X   
Ingela Carlsson  (SD)  Alla   X   
Kjell Johansson (SD)  Alla   X   
Stefan Nero (SD)  Alla   X   

SUMMA: 33 28 0 0 
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